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Статус генерального информационного партнера

конкурса «Строительный сайт - 2016»
Статус генерального информационного спонсора конкурса «Строительный сайт 2016»
Генеральный информационный спонсор конкурса является главным информационным партнером портала «Ваш Дом» по проведению конкурса «Строительный сайт 2016».
Пакет услуг предоставляемый генеральному информационному спонсору.
· Предоставление статуса «Генерального информационного спонсора» конкурса с размещением информации на странице http://contest.vashdom.ru/sponsor.htm в блоке «Генеральный информационный спонсор».

· Размещение логотипа справа в блоке «Генеральный информационный спонсор» на всех страницах сайта конкурса.

Размещение в блоке «Генеральный информационный спонсор» на главной странице сайта конкурса.

· Упоминание «Генерального информационного спонсора» в анонсах, пресс-релизах, новостных рассылках и в других специальных материалах (буклеты, приглашения и т.п.) портала «Ваш Дом» о конкурсе.

· Размещение баннеров в баннерной системе платного абонемента «Профессионал» (http://www.vashdom.ru/price_abon_vis.htm) на портале «Ваш Дом» на весь период проведения конкурса. А также предоставление всех возможностей платного абонемента «Профессионал»: размещение новостей и пресс-релизов, прайс-листа на услуги или товары, размещение в разделе «Акции» http://www.vashdom.ru/specprice.htm с информацией о проводимых спецпредложениях и акциях от информационного спонсора и т.д.

· Дополнительная реклама компании спонсора в новостных рассылках портала «Ваш Дом» (до 4 рассылок по базе около 53 000 подписчиков).

· Генеральный информационный спонсор имеет возможность предоставить собственные призы для всех финалистов конкурса.

· Участие представителей «Генерального информационного спонсора» в жюри конкурса.

· Скидка 20% на размещение рекламы, рекламных статей, событийный маркетинг на портале «Ваш Дом» в течении 2016 года.

Услуги, предоставляемые «Генеральным информационным спонсором»
· Размещение баннера конкурса на видном месте главной страницы вашего сайта - в течение всего периода проведения конкурса. Ежемесячно число показов должно составлять не менее 60 000.

· Размещение анонсов, пресс-релизов, новостей конкурса в новостной ленте вашего сайта, новостная лента должна быть доступна на главной странице вашего сайта.

· Размещение баннера по разделам вашего сайта, в соответствии со строительной тематикой, в течение всего периода проведения конкурса. Ежемесячно число показов должно составлять не менее 50 000.

· Возможность размещения анонсов конкурса в ваших новостных рассылках (до 4-х рассылок, разовая рассылка должна быть не менее чем на 50 000 тысяч подписчиков). 

· Для офф-лайн изданий: размещение рекламного блока и статей о конкурсе в вашем издании, формат блока А4, первые страницы издания, размещение должно проводиться в каждом номере, вплоть до окончания конкурса. Тираж издания должен быть не ниже чем 50 000 экземпляров, периодичность выхода 1 раз в месяц.

С уважением, руководитель портала «Ваш Дом»
Игорь Кузнецов ikuznetsov@vashdom.ru
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